

New Age je zamisao masonerije



Jedno od područja rada masonerije je zaštita svakojakih pokreta i sekta, posebno istočnjačkih. Naročito bliske masonskom duhu su okultističke i sotonističke sekte.

Masoni koji žele upravljati svijetom snažno razvijaju pokret New Age, koji u planu masona (u skoroj budućnosti svijeta) treba postati jedina religija ujedinjenog čovječanstva. New Age je najnovija zamisao masonerije. Taj se je pokret „brižljivo“ pripremao, a pokrenulo ga je glasilo novinarstva masona, izdavano u SAD-u pod naslovom New Age.

To je glavni razlog zbog čega Apostolska Stolica u više navrata podsjeća svoje vjernike da je pripadnost masoneriji povezana sa izdajom Krista i Crkve. Dakle, svi oni katolici koji pripadaju masonskom udruženju, u stanju su teškoga grijeha i ne mogu pristupiti sv. Euharistiji. (*usp. Deklaracija o masonskim udrugama, Vatikan, 26. 11. 1983. godina*).

usp. M. PIOTROWSKI, TChr, svećenik

New Age je zavodljiv jer puno obećava. Nije čudo da ga ozbiljni mislioci svrstavaju u utopijske pokrete. On je s jedne strane simptom društva i kulture koja je u dubokoj krizi, a s druge strane on je, prema shvaćanju Crkve, krivi odgovor na najdublje čežnje ljudskog srca za srećom i mirom. Samo je Isus Krist donositelj žive vode za kojom čezne ljudsko srce.

usp. „Isus Krist – donositelj vode žive“, kršćansko promišljanje o New Ageu, Vatikan 2003.

Opresz, New Age!

preuzeto iz katoličkog časopisa „Ljubite jedne druge“

Odgovara i uređuje: vlč. Hrvoje Poljak,
župnik župe sv. Filipa i Jakova ap.
NOVI VINODOLSKI

Mračni izvori New Agea



Definiciju New Agea moguće je opisati kroz tri razine njegovog djelovanja:

1. Prva razina podrazumijeva širenje mišljenja da je New Age međunarodni pokret koji se zauzima za ekologiju, zdrav život i alternativnu medicinu. Pokret »dobrohotnih« i »pomirujućih« namjera koji iz svih svjetskih religija pokušava iznaći zajedničke elemente koji sjedinjuju i nagovješćuju »dobru« budućnost. A ta budućnost podrazumijeva stvaranje ideološki »skladnog, sretnog globalnog društva«. Puno se tu govori o toleranciji prema svim različitostima, manjinama i raznovrsnostima...

Ideologija New Agea nadalje vrlo je blagonaklona prema djelovanju raznih »učitelja« duhovnosti, gurua i »mesija«. Na ovoj razini svjetonazora New Agea, doduše kao kroz maglu, još dopire pomalo sunčeva svjetla – istine. Zašto? Jer takva ideja o životu ljudi u skladu i miru međunarodne zajednice, koja se skrbi za svijet, za fizičko i duhovno zdravlje čovjeka, može se svakom dopasti. I dopadljiva je, te nailazi na odobrenje brojnih plemenitih ljudi koji nisu svjesni istinskih namjera i ciljeva New Agea.

2. Druga razina namijenjena je osobama veće osjetljivosti koji osjećaju snažniju potrebu zadovoljiti duhovne potrebe; osobama koje žele razvijati svoju osobnost, traže smisao života, žele produbiti svoj odnos s Bogom (ili bogom). Otuda zainteresiranost za jogu, transcendentalnu meditaciju, bioenergiju, tehnike kontrole misli, visak... Otuda fasciniranost tzv. piramidama, čakrama,

aurama... Ponekad takve prakse propagiraju ljudi koji smatraju da su neprestano u stanju Božje milosti, osobe koje se izjašnjavaju kršćanima. To nipošto ne mijenja činjenicu da su se, prepuštajući se takvom djelovanju, udaljili od jedinog istinskog Boga, i otvorili se djelovanju zloga duha.



Prijelaz na tu razinu New Agea je prvi radikalni korak prema prihvaćanju njegova ideološkog temelja. Pokušavajući »otvoriti« ljude za nove (zapravo stare, samo preuzete iz drugih religija i duhovnih tradicija) tehnike **samoizbavljenja**, (zabluda o čovjekovom samospasenju) uvjerava ih se da pristanu uz svekoliku religijsku i kulturološku kašu.

Istinske namjere New Agea skrivene su, naravno, iza bezazlenih reklama za različite »tjelovježbe«, za »razvoj«, »za usavršavanje prirodnih sposobnosti«, »za zdravlje« i sličnih zamaskiranih fraza...

3. Treća razina. To je posljednja razina. Dotičemo samo dno. Trebalo bi zapravo reći da dopiremo do »srži«. To je potpuni mrak. Ideologija New Agea, naime, svoj najdublji izvor ima u prakticiranju komunikacije s duhovima služeći se samohipnozom ili tzv. vizualizacijom. To se nikako ne može pomiriti s kršćanstvom i priznavanjem Isusa Krista: **»Ne možete piti kalež Gospodnji i kalež vražji. Ne možete biti dionici stola Gospodnjeg i stola vražjega.«** (1 Kor 10, 21)

Poznato je da se pokret New Agea proširio svijetom tek u II. polovici 20. stoljeća. No, na njegovom suvremenom imidžu intenzivno je radilo mnogo filozofa, pisaca, ideologa i medija u prošlosti. Značajan broj njih bili su spiritisti, i rado su prakticirali različite vrste »astralnih putovanja« (napuštanje tijela), dobrovoljno otvarali svoju svijest djelovanju zlih duhova. Strast s kojom su to činili je zaprepašujuća i u mnogo je slučajeva dovela čovjeka do opsjednuća demonom.

Povijesne činjenice da su prvake New Agea nadahnjivali zli duhovi koji su im diktirali sadržaje koji su kasnije iskorišteni kao temelj svjetonazora New Agea, morala bi nas navesti na ozbiljno razmišljanje.

New Age: bit ćete kao bogovi

Prema koncepciji New Agea »istinski bog« je »neosoban« bog. Ljudskim životom upravlja zakon reinkarnacije (ponovno vraćanje duše u tijelo nakon smrti). Čovjek, po prosvjetljenju, do kojeg dolazi „duhovnim praksama“, može postići nadnaravne moći, a u konačnici božansku moć. Ništa novo pod suncem: jedan čovjek se dao zavesti najstarijom laži na svijetu: **»Otvorit će vam se oči i bit ćete kao Bog.«** (Post 3, 5)

Svjetonazor suvremenog New Agea, dakle, u potpunosti je oprečan višestoljetnoj tradiciji misli i kulturi kršćanstva. Pokušaji prikazivanja Isusa Krista kao jednog od mnogih gurua ili utjelovljenje Bude ili Krišne, što New Age čini, možemo nazvati svetogrđem – smrtnim grijehom.

Kršćanstvo se ne pronalazi niti u jednoj ideji New Agea jer je naš (kršćanski) Bog, Bog-Osoba. On je Bog koji je na svoju sliku stvorio osobu-čovjeka. Zato jedini odnos čovjeka i Boga u kršćanstvu može biti osobni odnos: Boga osobe i osobe stvorenja, sa svim posljedicama koje iz toga proizlaze: jedan život, jedna duša, jedna ljubav, jedan izbor, jedna smrt, jedan sud.
New Ageovski bog je: bog-energija, bog-svijest, bog-jastvo, stran je našoj objavi i potpuno suprotan istini Starog i Novog Zavjeta.

Neshvatljivo je da neki kršćani mogu cjelokupni svoj život graditi na ideji koja ugađa ljudskoj oholosti: **»bit ćete kao bogovi«**, a koja istovremeno tjera čovjeka u ništavilo. Takvo rasuđivanje može dovesti, ne do obećanog raja na zemlji, kako New Age propagira, već do duhovnog samouništenja čovjeka. Ako ljudi povjeruju da nema osobnog Boga, izgubit će vjeru u postojanje osobnog zla. To je đavolski trik, koji je mnoge ljude strovalio u pakao.

Blago onome koji prepozna veliku zabludu New Agea, odrekne se toga i obrati svim srcem svemogućem divnom Bogu, jedinome Spasitelju i Otkupitelju Isusu Kristu. Pakao tada, u konačnici nema šanse. **»Hvala Bogu koji nam dade pobjedu po našem Gospodinu Isusu Kristu.«** (usp. 1 Kor 15, 57)

usp. Małgorzata Nawrocka